
Lösungen zu den Textbeispielen 

1) a = 22 cm, b = 8 cm 

2) a = 8,6 cm, b = 5,8 cm 

3) Semmel 0,35 €, Mohnweckerl 0,70 € 

4) 3 kg 

5) Länge 6 Handbreiten, Breite 4 Handbreiten 

6) Mutter 5 Pfund, Sohn 7 Pfund 

7) Maultier 13/5 Pud, Esel 11/5 Pud 
8) Erster Becher 80/11 Florin, zweiter Becher 24/11  Florin  

9) 6 Frauen, 14 Männer 

10) erstes Schwein 30 €, zweites Schwein 40 € 

11) 5 Einbett, 10 Zweibett 

12) 14 und 21 

13) Sohn 10, Vater 30 

14) Roggenmehl 200 kg, Weizenmehl 600 kg 

15) Sorte A 20 1, Sorte B 801 

 


